

三谷恩泉

Stream of Blessings



第十五期冬季號

2014年1月



❖吳建智

在 1990年英國的雷克瑟姆郡(Wrexham)，一對夫婦 David 和 Jill Cooke 看到電視報導有關當時在羅馬尼亞戰亂中的成千上萬孤兒，其中更約有3000多個孩子患有艾滋病。他們心裏很難過，也很清楚僅憑他們夫婦二人無法改變戰爭局面，但是他們決定用愛心擺上能力所及的，就預備了九輛卡車，裝滿了醫藥、食物、衣服和聖誕禮物等，到了羅馬尼亞去探望這些孤兒。三年之後 Samaritan's Purse 的總裁 Franklin Graham 決定接手這個任務，這就是「聖誕鞋盒活動」(Operation Christmas Child) 的來源。從1993年至今，大約有一億個聖誕禮物盒，藉由這個活動傳送到世界各地有需要的孩子們。

感謝神！自從三谷於零九年到 Pleasanton 植堂，每年弟兄姊妹和孩子們都積極參與這個活動。今年我們總共收集了258個禮物盒。11/24主日

崇拜中我們為所有禮物盒祝福禱告，之後大人和小孩排列成隊，將一盒盒禮物傳遞到車上。這個過程已經成為我們教會每年的傳統。主耶穌在好心的撒瑪利亞人故事中，最後告訴我們：「照樣去行罷」(路加 10:37)，提醒了我們在這個聖誕的季節，不應只想到我們的親朋好友，也應

紀念周圍有需要的人，更是要以實際的行動來關愛他們。「聖誕鞋盒活動」讓我們能夠有機會把我們的關懷帶給遠方的孩子，讓他們感受到主耶穌的愛。雖然我們所準備的只是一些簡單玩具、文具、衣物等，但卻能帶給那些貧乏孩子們無比的歡樂與滿足，而這種單純的喜樂也是今天在美國物質豐富環境裏長大的孩子們所不容易感受到的。感謝神！我看到不少父母親願意帶領他們的孩子去挑選東西、包裝禮物、寫上聖誕卡，從小教導他們有一個關愛別人的心，而不是只想到自己，我相信這也是神所喜悅樂見的。

「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生」(約翰 3:16)。主耶穌降生到世上，祂看到我們人的貧乏，祂成為了愛的禮物，帶給我們屬天的喜樂和滿足。二千多年來無數的人接受和打開這禮物，又因為這份愛的禮物，生命得到改變、生活有了盼望。

當年一對英國夫妻的單純感動和行動，帶給了千萬孩子們歡樂和盼望。一年一度的「聖誕鞋盒活動」，讓我們三谷教會弟兄姊妹有機會來關愛遠方的孩子。你和我的一個簡單聖誕鞋盒，可以改變一個孩子的一生，盼望我們在佳節中，常常思想到主耶穌的愛，也更多與別人來分享祂的愛！





退修會感言與聯想

感謝神！今年與北區母會聯合的退修會報名人數共 390 人，破了歷屆記錄，而三谷也有 160 人參加，亦是四年來最高記錄。今年感恩節的天氣也是歷來最好、又晴又暖和。雖然只是兩天半的短聚，但大家都從幾位講員的信息中蒙了恩福。

在第一堂信息開始，吳榮滌牧師分享雖然有不少傳道人不斷努力教導神的話，然而卻不能改變信徒的屬靈狀態。吳牧師解釋癥結乃在於信徒的讀經生活，接著他繼續分享如何從經文中抓到經脈，最後又如何能進到經歷的過程。我對他這一番話感觸萬千。

今天普遍信徒的讀經生活都不好，更可以大膽地說，是根本「沒有讀經」的生活。雖然現代資訊科技發達，手機人人在握，但大多數信徒反而是聖經文盲，從來「不翻」聖經，常搞不清究竟是舊約新約，那卷書排在前面抑或後面。似乎越來越少信徒星期天來教會崇拜時會帶一本聖經，更不用說聽道時作筆記，或妥善存留主日學講義。若崇拜時銀幕上沒有把經文打出來，會眾也懶得翻閱座位上的聖經，或用手機去查考。倘若不慎把手機遺留教會，會友就緊張地打電話來問詢，然而堆在「失物招領處」被檢到的眾多本聖經卻久久無人問津。對許多信徒來說，聖經目錄漸漸有如外國語文，每當嚐試引經據典時總不能完整背出經文，甚至語句含糊，亦不知道經文出自何處，對聖經認知總處於片段式，並不深刻。這是一個聖經隨手可及，卻不甚閱讀的可憐世代！

我個人的困惑是，誠如吳牧師所指出，信徒生命的突破是與讀經生活息息相關，但這世代的信徒卻又普遍不讀聖經，那豈不是永遠無法從這死胡同中走出來？吳牧師重複提醒我們，聖經要先讀熟才能讀懂，最後才讀通，但今天牧者們又如何能激勵普羅信徒「肯讀」聖經呢？今天華人看重教育學識，廣閱網路資料，經常與網友交流聊天，時刻查看電郵及短訊，惟獨對聖經，就是神的話，生命的糧，感到毫無興趣，既不讀又不知！因此每當生活遭遇困難時，

除了擁了有一大堆朋友的見解及網路資料外，沒有太多神的話來幫助或應對。

退修會回來後不久，我有機會與另一位講員 Dr. David Eckman 詳談，向他分享我在事奉中的一個挫折感——就是見到那些信主多年比較資深的弟兄姊妹，雖然能夠帶領查經，教主日學，關懷探訪等，然而每當他們為自己的事業、家庭、子女或前途等作抉擇時，又很自然地返回到以往的思維，或按照一般未信者的常理去分析處境。他們不太會尋求神的旨意及帶領，信仰與生活似乎分隔化，以致很難在未信親友中有突破性的見證。這位經驗豐富的退休心理學教授聽我說完後，就道出一句意義深遠的話，他說：「One ounce of instinct outweighs a ton of information」（一安士的「本性」重過一噸的「知識」）。Eckman 博士從小在一個父親酗酒，母親受虐的家庭中成長，他非常了解到罪的權勢，單憑知識教育絕不能改善人性的。我們都是罪人，經常容易回到自己的「本能」及「本性」去思想一切，去應對生活，這也是聖經所提及的「老我」。若要有所突破及改變，就需要專心學習信靠神，不跟從別人，甘心順服，願意作出與未信者不同樣的抉擇與行動。所以歸根究底就是罪性問題，老我作祟！

Eckman 博士的分享又讓我聯想起十月份佈道會講員祝健牧師證道時的一句評語：「我們從大陸來的同胞，聽道五年才有點感覺，再聽道五年才有點反應」，這話聽後讓我不寒而慄。哇，難道我需要等十年才看到牧養的果效嗎？！在無奈中我惟有以聖經的話來勉勵自己，「所求於管家的，是要他有忠心」（林前 4:2）。

三谷開始進入第五年了，惟盼聖靈動工，感動一些信徒開始有點「感覺」罷！





稀奇 感謝 而歡呼！

◆董雪松

無論是住在美麗的高山，或是躺臥在陰暗的幽谷，當你抬起頭，你將會發現，主已爲你我而預備。

一提起筆，這段歌詞就回蕩在腦中。回首這一年，有起有伏，但每件事上都滿了主的恩典；此刻，我想說的真是只有一句：「哈利路亞，讚美主！」主的恩典實在無法盡數。因爲我們是基督徒，有主的同在，許多事情經歷過後，心中留存的唯有對主的感恩、主愛的甘甜和自己內心的平安喜樂。

我們家中今年最大的事莫過於女兒婷婷的出生，這個小小的新成員，是神給我們最大的祝福。從年初笑梅的懷孕到歲末女兒的出生，期間神有無盡的恩典與憐憫伴隨著我們。

年初時，雖然我早已答應，也知道要回到美國跟家人在一起，可是我還在猶疑是否該徹底結束中國的工作時，就得知笑梅懷孕的消息。在求神給我一個明確的指引以前，神就知道我的心思意念，祂藉著賜給我們這一份在主裏的產業（兒女都是神賜給我們的產業），讓我知道，結束中國的工作，回來美國是必須的、立刻的，不應該再有任何的猶疑。當時之所以猶疑，是因爲無法釋懷個人的追求、成就一番事業的理想。但仔細想想，這些追求，成功的背後，其實有更多是爲了滿足個人被尊重、被肯定和名譽的追逐。事業可以講成對社會的責任感和貢獻，但真正做事時，又會使多少人陷入爲金錢和地位的掙扎中？

幾年的回國工作，與家人聚少離多，虧欠了妻子和孩子。聖經中，處處可以看到神教導對家庭和子女的責任和託付，這樣想時，其實我對神也有虧欠。感謝神，「因爲主曾說，我總不撇下你，也不丟棄你」（來 13:5）。像對待浪子一樣，神藉著各種環境，使我們回歸。

「神的安排最美好」，祂總是讓我們承受我們所能夠

承受的。結束國內的工作後，我也剛好有一段相對比較空閒的時間，而家裏一直以來計劃的加建工作正好已經展開，我也有時間來忙碌房子的事情。朋友介紹的承建商是基督徒弟兄，談得來，也使我們很放心；時間上也很充裕，在我又開始忙碌前，完成了加建。我們也曾規劃過許多，但回首，看天父給我們的安排時，直叫我們驚歎，又想到了那句詩歌中所唱到的「若把主的恩典從頭數一數，必能叫你稀奇感謝而歡呼！」信靠祂的人真是有福！

天父給的也並不是一個溫室，讓我們不經風雨，而是在風雨中牽我們的手安然渡過。在女兒出生過程中，也曾出現過令我非常焦急之時。在女兒出生前的那個晚上，不知甚麼原因，笑梅只要右側躺就會出現頭暈甚至昏迷，血壓也極速降低，但是只要側到左邊又恢復正常。但護士認爲不能一直對著一邊，可能怕嬰兒的胎位不正，就還想讓她再試著往右側躺一次。結果，側身僅兩三分鐘，她就有要昏過去的感覺，而且連胎兒的心跳也驟然下降，即使轉過身來，也不能恢復。值班護士非常緊張，馬上叫來五、六個護士討論如何處理。其時，我的心也提到了嗓子口，不知如何是好，只有在心中迫切地呼求神。感謝主，笑梅和胎兒最終恢復正常，在週日的早晨六點，嬰兒平安出世，笑梅右側會頭暈昏迷的症狀也神奇般的消失了。醫生和護士最後都不知道是甚麼原因引起，只有我們知道，當自己無能爲力時，神總是用祂大能的手來托住我們。同樣危急的經歷，在十年前，我母親做心臟搭橋手術時，也發生過。我常常想，如果我沒有神，那時當如何渡過呢？如何獲得心裏的平安呢？神賜給基督徒何等美妙的福份，我們能來到主前求。

在笑梅的懷孕過程中，教會的兄弟姐妹也是一路關愛和呵護；在 CCIC 的大家庭中，我們感到的是那麼的溫暖。姊妹們在孩子出生前，花了許多時間籌劃了一個 baby shower 給笑梅和我們一家一個大大的驚喜；許多兄弟姐妹幫助我們準備了各種嬰兒用品，我們自己幾乎甚麼都不用準備！在這樣的愛心環繞中，孩子出生了。在笑梅坐月子期間，姊妹們又輪流給她做月子湯。我和同事們誇口這件事時，他們都驚訝我有這麼多兄弟姐妹在美國，當得知是主內的兄弟姐妹，他們真是羨慕。

主的愛、兄弟姐妹的愛，遍滿了這一年，回到這樣一個溫馨的大家庭中，我的心倍受恩感。願建立基督教家庭、薪火傳承神的愛與教訓在我們的手中實現，也使我們更像耶穌，滿有「聖靈所結的果子，就是仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制」（加拉太書 5:22）。



巴西

短宣手記

感謝主的恩典，2013年七月與太太一起參加了巴西短宣。多年來一直盼望與太太一起參加短宣，這使我們有機會一起服事和經歷神，也是一個夫妻在主裏學習同心同行的考驗。

（一）短宣前的準備工作

約在出發的兩個月前，我們在文肖鳴（CIM 總幹事畢玉書師母）的帶領下學習“CIM Short Term Mission Orientation”。剛開始在家閱讀 Orientation 的時候，心裏有些抱怨，感覺參加一個短宣，居然這麼多事情要做？但是經過禱告後，知道要學習順服的功課，要謙卑去做，也不要發怨言，這才是主喜悅的。

我記得很清楚，畢師母說第一個功課要大家學習的是「能吃苦」，跟著就是要順服和學習有團隊的精神，還要能隨機應變，感謝主賜我一顆順服的心。Balex 傳道同樣地教導隊員要「能吃苦」，出發前要多做運動，還要每天吃維他命。我就按他的話去做，所以在短宣期間沒有生病，反而身體覺得可以承擔。

（二）短宣前祈求代禱

出發前聽說聖保羅城裏有暴動，所以我們一起為當地的教會、主內的弟兄姐妹、他們的國家和我們的短宣隊祈求和代禱。

時間過得很快，訓練終告完畢。我懷著感恩的心一邊訓練一邊準備行李，同時也準備講稿、專題講座和其它的事。每次跟太太準備講座資料的時候，我們一起禱告，將一切交托給神，願祂帶領，賜恩典與能力給我們。

（三）第一個蒙應允的禱告

平安抵達巴西，在 Balex 傳道帶領下，短宣隊非常順利地將所有行李都拿到了，這是因為我們的行李箱都貼上橙色膠帶，所以非常容易辨認出來；我們共有十七人的行李，如果沒有事前那麼好的準備工作，相信光是找行李的時間就不少，感謝神給我們智慧。

在行李過關的時候，我們所帶裝著短宣需用的資料、用具的箱子都要一一打開檢查。當時大多數隊員已經順利出去了，但是我們大人有四位，加上兩位基督五家的青少年仍在那裏等候被檢查，看來我們要打稅了。Balex 傳道叫我們幾位大人一起祈求禱告，禱告完畢不過十分鐘，好消息就到了，講葡語的檢查人員說沒事了，我們可以通過了！感謝讚美主答應了我們的禱告。

（四）在服事中經歷神

我和畢師母加上幾位姐妹，一同配搭到聖保羅的大安教會敬拜和事奉神。我們受到吳主任牧師的熱心接待。雖然因為背不舒服，前晚沒有睡好，但主保守了我，讓我能將信息和弟兄姐妹分享。我從來沒有在別的教會講過道，那天還是第一次，我是那麼感恩，雖然自己講道恩賜不強，但是在主的恩典下謙卑的被祂使用。使我十分吃驚的是，吳主任牧師居然給我酬金！我告訴他我是來巴西服事神，我是要付出的，萬萬不能收酬金！我沒有接受吳牧師的酬金，感謝主，在畢師母耐心的解釋下，我這才明白是教會要學習付出，也是對 CIM 的奉獻；但是我無論如何也不敢接納酬金，於是吳牧師將酬金給了畢師母。

這是我人生中第一次經歷這樣的一件事，在短宣行程裏的經歷是那麼實在，讓我了解 CIM 的宣教事工和運作，感謝畢師母的教導。

我在大安教會享受了聖靈的同在、祂的幫助和能力。還有姐妹們在台下聽道的支持、鼓勵和代禱。之後我們在大安教會與弟兄姐妹們共享午餐，更在團契的時間感受到肢體在主內的溫暖和彼此相愛。

下午一行人平安到達宣道會，宣道會沒有自己的牧者。因背痛和前天晚上沒有充足的睡眠，體力真的不行了，所以我在休息室裏安頓下來，喝了幾杯開水，就在那裏讀詩篇，向主禱告和親近祂。當時教會剛好詩班在練詩，感謝神，詩歌彷彿將我的靈魂甦醒，同時又增加了力量；我感覺到聖靈的同在，那種喜樂、平安和釋放是很久沒有經歷過了。我又用詩歌和禱告讚美神。詩篇 121:1-2 節的經文是那麼適合我當時的需要和幫助，

「我的幫助從何來，我的幫助是從造天地的耶和華而來。」當我舉目看十字架，主的恩典再一次臨到了我，我放膽地將主的話和宣道會弟兄姐妹們分享。當天教會坐滿了弟兄姐妹和一些新來的朋友，他們都很認真聽道，我在開始的時候就告訴他們，我來自國內，我還分享了一些國內的生活，我感覺到有一種親切感。感謝神，我連一點累也沒有了...

信息後，有一位主內的弟兄林祖立，請我為他在國內的太太身體禱告，他太太鄧七妹懷孕四個月，但咳嗽不停。我問了他家的一些情況，得知他太太和兩兒子 Yuki 和 Jamson 都在中國。我就帶著他到講台邊，面向十字架，一起跪下向神禱告，奉主耶穌基督的名求神醫治他太太，也保守他兒子們在國內的生活和學習。

感謝讚美主，在一天內講兩次道也是我一生中的第一次，主在保守，讓我去經歷祂的大能。

我們去宣道會的團隊十分同心，彼此之間搭配很有默契，我太太 Louise 分享怎樣建立家庭祭壇，然後 Kasindy 姐妹、和基督五家教會的 Lisa 和 Brandon 一起分享教導兒童主日學的經歷。Kasindy 教小孩子禱告的時候，她說一句，然後孩子跟著說一句，她覺得這樣帶小孩學習禱告不錯，她要將這個好經驗帶回我們三谷教會後用。

懷著感恩的心，在宣道會服事的弟兄姐妹依依不捨地離開，願主早日差遣祂的牧者或傳道人，到那兒長期牧養祂的羊。

宣道會的行程結束後，我和太太參加了另一項服事——冬令營。

（五）與孩子們一起渡過冬令營

感謝主，我和太太參加了第三組，與孩子們一起渡過了一個難忘的冬令營；更使我驚喜的是，基督五家的青少年 Jason 與我們在一起帶領孩子們的經歷。說也奇妙，我的兒子也名叫 Jason，所以主的安排是那麼有趣；我們一起同工非常快樂，雖然 Jason 不太講普通話，但也沒有溝通問題。

我們小組每天為不同的孩子需要代禱祈求，同時關心他們屬靈小生命的成長。感謝主，之前在宣道會分享信息的時候認識了姚勝弟兄。他是一位基督徒，他太太幫忙看店，好讓他能參加冬令營。姚勝在小組裏做起了帶領的工作，和孩子們玩得很開心，同時對他們有相當大的影響力，特別是對恩惠這個小朋友的影響。雖然恩惠心硬，但到最後的那一天，我就看見恩惠在 Balex

傳道呼召下舉起了手，決志信了耶穌。

我多年來在教會事奉，但很少有機會參與小孩子方面的服事，這次短宣給了我一個機會。有幾個孩子問我甚麼時候再來巴西，我心裏不知怎麼回答他們，我告訴他們說，如果主願意，我就會回來的。

越文——這個像主的門徒多馬一樣的「小大人」，老是問題多多，在營會中由星期一至四都一樣，甚麼事情都要加上疑問，他從來不往好的方向想和看一件事情。當我和他在一起的時候，我發覺這是與他的原生家庭有關：他成長的家庭裏，家人就是那樣對待一切發生在他們面前的事，所以越文還是一個孩子時，他的行為就反映了家人的寫照，這不能怪他。感謝主的恩典，這少年在 Balex 傳道的呼召下決定信主了，心裏接受耶穌作為他的主，邀請聖靈進入他的心中，感謝讚美主！

其他的孩子們都非常可愛和單純，願他們都在主的恩典下成長，為主在巴西地方作美好的見證。

（六）冬令營裏屬靈的爭戰

有一天晚上，一位年僅十三歲的短宣小隊員受到邪靈的攻擊。這個孩子聽到聲音，感到害怕，我看他面上的表情實在是難受和痛苦。在 Balex 傳道的帶領下，我們大家按手在他身上，奉主耶穌基督的名將邪靈從他身上趕出去，然後我們讓他和哥哥、還有幾位弟兄一起讀聖經和禱告，就這樣度過了一個晚上。第二天的早上，我看見他的精神不錯，我就給他一個擁抱並且為他禱告，主就這樣保守了這個孩子！

（七）短宣的感想

短宣行程已經到了尾聲，我懷著感恩的心向主說：謝謝！你讓我和太太參加了這次難忘的短宣。弟兄姐妹們在主裏面彼此關懷、彼此相愛，互相包容、互相代禱；三谷教會的眾弟兄姐妹為團隊守望和禱告支持，使我們能順利地完成整個短宣之旅。

感謝畢師母和 Balex 傳道的準備工作，使我們每個短宣隊員都有很好身心靈的裝備。

願主的愛常與我們同在，也看到巴西當地福音的需要，為同工代禱和牧者的預備祈求。✠



永遠 跟主走

◆陸欣

一路走来，漫漫人生路，深感唯有主的陪伴，才有勇氣一直走下去。

記得第一次接觸聖經還是在上大學的時候。那時藉著父親是外事處秘書的機會，認識了一對來中國教書的美國夫婦。開始是爲了練習英語，還當過一次他們在中國的導遊，於是在交往的過程中漸漸了解到基督教。記得在他們給我的小冊子上第一次看到：「我是道路，真理，生命」。青澀的青春日子裏有許多無名的煩惱，但每讀到新約裏主的話語，心裏就有無限的平靜。還記得晚上十一點聽一個國際廣播電台的福音節目，主持人在結束前總會說：「願主耶穌基督的恩典，上帝天父的慈愛，和聖靈的感動，常與你同在，直到永遠，阿門！」那份平安與喜樂，現在想起來還有無限的感動。不久，那對美國夫婦就帶我做了決志禱告。


後來出國了，又進一步接觸到許多基督徒。但不知爲甚麼，當初那份感覺卻少了許多。許多年都和主保持著一種若即若離的關係。但很奇妙的是，每次偏離，主總還會把我帶回他的身邊，不離不棄。

受洗的事其實也想了很久，但都沒有去做。起初的原因是我一直想同我先生一起受洗。我先生不是基督徒。我從小就是一個聽話的孩子，家裏家外都沒有勇氣自己想做的事。這在信仰的問題上同樣表現出來了。當然我想我也不是一个好的基督徒，沒有給先生做出一個好的榜樣。相反，我開始對基督教有懷疑，因爲我看到一些基督徒所作的，有些還不如不是基督徒的人好。把眼睛盯在人上而不是盯在神上，是我犯的又一個錯誤。

即使如此，在我心底神讓我始終相信人是不能自救的。年輕的時候，總覺得只要憑著自己的努力，就會達到目標。可隨著歲月的流失和一天天長大，越來越感到人的罪性是不能自己除去的。聖經的標準，神的話語，不是我們人能靠修煉能達到的，這源於人自身的罪性，所以我們也就不能看人的行爲而論斷和懷疑神的真實和聖經的教導。我慢慢學習到，要看神而不是看人。

我是 2007 年辭掉工作帶著兩個孩子離開波士頓到加州的。沒想到不到幾個月，先生的工作就沒有了。當時全美正處於金融危機，家家公司都在大幅削減員工，就只有讓我先生全國找工作。不久，我就又擔當起了一個人帶兩個孩子的任務。那時我常想的一個問題就是：如果我不在了，應該留給孩子甚麼東西，才能使他們快樂的成長與生活？想來想去，覺得還是給他們信靠主耶穌的信心，於是就開始把他們往教會帶。就這樣，我也重新又開始學習聖經。

感謝神這些年來的帶領和祝福，雖然知道自己做的距離神的標準還很遠很遠，但我相信神的力量是強大的，神的恩典是夠我用的。我雖軟弱，主是剛強，信靠祂的應許，能有平安渡過每一天。帶著感恩謙卑的心，走在神爲我們準備的路上，人生的道路就不容易迷失方向。

要改進的地方仍有許多，也不知明天會如何，但我知道一切都在主手中，與主同行，在祂懷中必蒙護蔭，感謝讚美歸於神！



◆張愛香

一次禱告的奇妙經歷

我是個不會禱告的人，但神的恩典，讓我經歷聖靈的覆沐。

教會今年的佈道會，邀請弟兄姐妹串成禱告鏈，在各個時段連接每人禱告十分鐘。我能力雖然微小，禱告也不怎麼有力，但爲了禱告鏈不致中斷，也就填上自己的名字，時間是十點五十分到十一點。

意想不到的，這簡單一念，卻讓我遇到一次非常奇特的感受：在短短的十分鐘裏，我親身體驗了來自到聖靈的力量。當我按時進入禱告室，剛跪下開口說了一聲「主啊」，眼淚就像斷了線的珠子一樣流過不停，鼻涕也一把接一把往外淌；但我的嘴卻不住向主說話，思維出奇地清楚，根本無需去想該說甚麼、不該說甚麼。

我主要禱告的內容是：能把這些未信的人帶到教會來，本身就是個奇蹟；從大陸來的人，也像我當年那樣，不是不想信主，是根本不知道有你，所以不認識你。求主憐憫，開啓他們的心門，讓他們知道主耶穌並接受救恩，認罪悔改...

(轉第 8 頁)

聖

誕

活

動

花

絮

Please follow the
for order of music
音樂晚會進程

Tell the good news to every man,
Tell the good news of what God has done,
Tell the news, tell the news.
Tell the good news lift high your voice,
Tell the good news with joyful noise,
Tell the good news let all rejoice,
Tell the news of the news.

When

藉神的道，在三谷地區建立基督化華人家庭，薪火傳承耶穌的愛與教訓。

To **build up** Chinese Christian families in Tri-valley with the **Word of God**, and to **pass down** the love and teachings of Jesus through generations.

恩雨點滴

感謝神

- ◆ 在十月 18-20 日祝健牧師的佈道會中，三谷經歷了迫切禱告的果效，總共有二十多位決志，好幾位是初次到教會聽道
- ◆ 十一月總共收集到 **258** 個聖誕鞋盒，再次超過原定的目標：250 盒
- ◆ 今年三谷有 **160** 人參加與北區母會聯合的感恩節退修會
- ◆ 12/14 的聖誕音樂晚會有超過 300 人參加
- ◆ 本季受浸者：樂瑤
- ◆ 教會於年底籌得 13 萬多償還私人貸款
- ◆ 12/24 一群會友願意組成四個小組，分別到幾個生病肢體的家報佳音，給予他們莫大鼓勵

主日聚會

崇 拜: 9:30 - 11:00

主日學: 11:15 - 12:15

週三晚禱告會: 8:00

週五晚聚會

8:00 - 10:00 PM

兒 童 AWANA

青少年 IMPACT

成 人 Home Groups

(接第 6 頁)

也不知過了多久，睜眼一看，早已超過十分鐘，我還在哭，奇怪的是我從來不愛哭，絕少流淚，今天不知怎麼了...哭著進了洗手間，洗了把臉，出來在走廊碰見一個姊妹，她看見我的眼睛紅腫，有些納悶的問：「阿姨，怎麼了？」我說：「我剛禱告完。」她就放心的告訴我：「啊，這是聖靈感動，祂與你同在。」我這才知道，剛才禱告時，經歷到聖靈澆灌。

感謝神，祂悅納兒女們經常禱告，與祂親近；我雖流淚，心裏卻大有喜樂。恆切祈禱，就能經歷聖靈的同在，盼望弟兄姐妹常常禱告，不可灰心，被聖靈充滿，與主相親。

◆主編：陳海山

◆插圖/排版：薛忠勇、麥美玲

◆攝影：楊尊德、吳建智

◆打字：錢鶯

地址： **5064 Franklin Drive
Pleasanton, CA 94588**

電話： **(925) 467-1580**

網站： **www.ccictv.org**